

团市委探索推广校地企合作新模式

# 牵线搭桥,助力产学研高效转化

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 栾文焕)为深入落实团省委“青鸟计划·产学研转化季”活动部署,着力解决高校科研与地方企业需求信息不对称、科研转化和人才引育渠道不畅通、校地合作“双创”工作不深入等问题,菏泽团市委发挥“穿针引线”作用,促校企合作。

12月9日,“青鸟计划·产学研转化季”校地企合作签约暨揭牌仪式在菏泽学院成功举办。团市委相关负责同志,菏泽学院团委、科研处、合作发展处主要负责同志以及山东特安特种设备检验检测有限公司相关负责人参加活动。

仪式上,团市委副书记于云华重点推介了菏泽“青鸟计划”工作以“231”产业体系为切入点,发挥“青鸟驿站”“菏泽驿站”两大载体优势构建的一体两翼工作格局及“青年驿站”工作项目,并就校地企合作新模式进行了深入交流。菏泽学院团委书记赵晓龙对学院基本情况、团委工作情



况以及“青鸟计划·产学研转化季”工作思路作详细介绍。山东特安特种设备检验检测有限公司副总高嵩围绕企业现状、用人需求、发展前景等情况发言,并表示今后将继续与团市委、菏泽学院加强交流与合作。

随后,团市委与菏泽学院团委签订校地共青团共建合作协议,为菏泽学院“青鸟驿站”授牌,同时为站长、副站长颁发聘书;菏泽学院为山东特安特种设备检验检测有限公司授“大学生实习实训基地”匾牌,其化学化工学院孙艳丽老师与该企业签署横向课题协议。

据了解,此次签约和揭牌是团市委深化校地企合作的新举措、新探索。下一步,将充分利用校地企共建机制,持续推进“青鸟计划·产学研转化季”,在人才培养、产学研转化等方面加强合作,形成叠加效应,实现合作发展共赢。特别是围绕黄河流域生态保护和高质量发展战略、习近平总书记视察山东的重要指示要求,找切入点、发力点,与菏泽学院团委合力构建共青团服务创新创业和人才引育工作体系,不断深化“青鸟计划”品牌,形成符合菏泽实际的特色品牌项目。

## 今日起,18路将进行优化调整

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅)为进一步满足X121泰山路到国花大道路段周边居民公交出行需求,经多次实地考察研究,自12月14日起,18路临时终点站由公交集团一分公司调整到久久家具。

18路公交车优化调整后线路走向为公交集团第三分公司—菏泽路—中山路—一点将台路—中华路—广福街—旬阳路—X121—久久家具。冬季首末班时间为早6:20至晚18:30。共30个站点,为公交集团第三分公司、菏泽农贸博览城、菏泽路长江路南口、万象城(永和嘉园)、小商品城(南单)、百货大市场(西客站)(北单)、西客站、清源加气站鞋城店、润泽中心之城、亿联时代奥城、二十一中、牡丹区公安局、牡丹区人民医院分院、儿童公园、市直幼儿园、区政府招待所、颐中烟草分公司、水利花苑、



烟厂家属院、旬阳路黄河路北口、韩堤口、市传染病医院、长城学校、毛庄、夏庄、十里铺、刘寨、孙庄路口、烈士陵园、久久家具。

新增6个站点:夏庄、十里铺、刘寨、孙庄路口、烈士陵园、久久家具;撤销2个站点:泰山路旬阳路东口(南单)、公交集团一分公司。

## 第三届菏泽金融微笑天使优秀团队形象展示(十一)

### 中国银行菏泽市北支行

中国银行菏泽市北支行位于菏泽市牡丹路1545号。菏泽市北支行现有员工15人,其中女员工6人,男员工9人,平均年龄43岁。作为一个有10名党员,并不年轻的支行,该行员工在工作中始终以“用心服务、用爱经营”对待每一位客户,塑造良好的社

会形象,受到客户广泛好评。

该支行始终以用心服务提升服务品质,以微笑服务提高服务水平。作为金融服务行业,该行始终坚持“以客户为中心”的服务理念,以完备的服务管理规范为准则,打造一流的金融服务团队,以全面、高效的

业务功能提升服务。不断强化员工技能培训,不断提高员工金融服务意识。以“用心服务”做为承诺,以“客户满意”做为追求。一个微笑的眼神,一句温馨的问候,包含着该行员工的深情与厚谊,让客户能够乘兴而来,满意而归。

通讯员 肖培娟



精诚团结的员工队伍

## 冬季建筑施工要牢记这些安全警示

冬季天气干燥、多雨雪天气,不利于工程施工。尤其是起重机械、高处作业、临时用电及临建设施等重点环节,更要预防各类事故的发生,确保施工安全。冬季建筑施工,这些安全要点一定要牢记!

### 什么是冬季施工?

《建筑工程冬季施工规程》规定,当室外日平均气温连续5天稳定低于5摄氏度时即进入冬季施工,当室外日平均气温连续5天高于5摄氏度时解除冬季施工。

### 冬季施工有哪些危险源?

北方冬季气温较低,施工作业面及道路容易结冰打滑,加之冬季人们衣着笨重,动作变得相对迟缓,高处作业时容易发生坠落事故,车辆出行因

为打滑容易发生交通事故。

人员在使用大功率电器取暖或使用大功率电器烧水时易诱发火灾及触电事故。

受大雾、大雪等恶劣天气影

响,车辆出行时给司机的视线带来阻碍,从而容易发生交通事故。

冬季较为干燥,在宿舍区吸烟、使用大功率电器、料库易燃材料疏忽管理等容易引发

火灾。

低温导致车辆及机械的性能发生一定的变化,加之道路湿滑,冬季成为机械伤害及车辆伤害的高发季节。

### 冬季建筑施工安全要注意什么?

1、脚手架、脚手板有冰雪积留时,施工前应清除干净,随时检查架体有无松动及下沉现象并要求所有进入施工现场作业人员在冬季施工期间穿防滑鞋。

2、电源开关、控制箱等设施要统一布置,加锁保护,防止乱拉电线,设专人负责管理,防止漏电触电。经常移动的机具导线不得在地面上拖拉,不得侵入水中,应架空绝缘良好,凡露天使用的务必有防雨雪、防潮设施。

3、施工场地要排除现场积水,做好排水措施,防止现场施工用水造成场地结冰等现象,施工场地积雪清扫后不应堆放在机电设备、构件堆放场地附近。

4、现场所有机械棚要搭设严密,防止漏雨;机电设备要采取防水、防淹措施;雨、雪后应对供电线路进行检查,保证用电安全。

5、登高作业人员(结构施工支架搭设、基坑开挖钢支撑安装等)必须佩戴防滑鞋、防护手套

等防滑、防冻设施;高空作业人员必须按要求正确系好安全带,必须将安全带挂钩挂到安全牢固的物体上,严禁在安装模板时将安全带挂在模板上。

6、由于天气寒冷,积雪路滑,工人对应急突发问题反应相对迟缓,作业人员不得冒险或违章作业,按照要求配戴好安全帽。

7、要做好个人保暖,注意防冻伤,寒冷时节外表皮肤脆化,极易被刮破、碰伤;同时,宿舍温

度也会降低,严禁在宿舍内采取大功率电器取暖。

8、班组负责人在每天开工之前,做好班前安全讲评,向班组作业人员强调本班施工作业安全注意事项,重点强调雨雪天气高空作业安全。

9、当在结冰处施工时,需要铺设防滑草毡或装有防滑条的木板,且工作时必须佩戴安全

绳,安全绳高挂低用,固定在牢固的支点上面。

10、场内场外车辆行进中应控制车速,保持行车距离,防止事故发生。

11、涉及混凝土浇筑施工的,注意掺加防冻剂,浇筑完成后先覆盖薄膜后加盖草帘保温,温度低于5℃时,不得洒水养护;注意控制混凝土内外温差,减少混凝土开裂。